

## Элементарные правила безопасности!!!

Уважаемые родители!

Следуйте элементарным правилам безопасности, главное из которых: никогда не оставляйте маленьких детей без присмотра, постоянно поглядывайте, чем занят малыш. Мамы знают, что если в соседней комнате подозрительно долго стоит тишина – значит, ребенок что-то натворил.

Внимательно осмотрите свой дом и определите, что нужно сделать в каждой комнате, чтобы защитить ребенка от несчастного случая. Помните, что беду проще предотвратить, чем потом исправлять последствия собственной беспечности.

Обращайте внимание на острые углы, шаткую мебель, скользкие поверхности, острые предметы, не подходящие по возрасту игрушки, мелкие предметы и другие вещи, которые потенциально опасны для детей.

Однако **есть вещи**, на которые стоит обратить **особое внимание**, так как они опасны не только для здоровья, но и для жизни ребенка.

### Лекарства.



Часто дети принимают лекарственные препараты за конфеты и другие сладости, едят их и получают серьезные отравления. Поэтому необходимо убрать все лекарства в такое место, где они будут недоступны для малышей.

Лучше всего купить специальную закрывающуюся коробку для домашней аптечки, положить в нее все лекарства и поставить на самую высокую полку в шкафу.

## Бытовая химия.



Стиральный порошок, чистящие гели, жидкое мыло и шампунь должны быть недоступны для ребенка. Особенно опасны средства для прочистки труб, так как если такая жидкость попадет в желудок – смерть практически неминуема.

После использования моющих средств не оставляйте их на виду. Сделайте специальный ящик и храните всю бытовую химию подальше от любопытных малышей. Можно даже повесить на ящик специальный замок, который станет гарантией безопасности ребенка.

## Плита и утюг.



Большую опасность несет горячая плита. Во время приготовления обеда или ужина не спускайте глаз с детей и не позволяйте им подходить к плите. Готовьте пищу на дальних от края конфорках. Ручки сковород и кастрюль всегда должны быть обращены внутрь плиты.

Объясните ребенку, что плита – опасный бытовой прибор, о который можно сильно обжечься. Также не давайте детям играть с переключателями плиты, а также со спичками и зажигалками.

Кроме того, не оставляйте работающий утюг на гладильной доске. Ребенок может потянуть за интересный для него шнурок получить травму – ожог или ушиб.

## Электричество.

# ЭЛЕКТРИЧЕСТВО ОПАСНО! НЕ ДЕЛАЙ САМ! ОСТАНОВИ ДРУГА!



Удар током очень опасен для ребенка. Дети любознательны и могут засунуть в розетку пальцы, вилку или шпильку для волос. Поэтому обязательно установите на розетки специальные крышки-затычки.

Проверьте, не искрят ли розетки и вилки воткнутых в них бытовых приборов. Шнуры следует прикрепить к стенам, чтобы малыш не потянул за них и не уронил на себя тяжелую технику.



Для создания здоровой атмосферы в доме помещение необходимо часто проветривать.

Помните! Открытые окна могут привести к большой катастрофе.

Не забывайте! В доме, где есть дети открывать следует только форточку, а не само окно. Статистика по выпадению детей из окон очень печальная. Ребенок часто думает, что москитная сетка прочная и крепко держится, но на самом деле это не так!

Попытки родителей разнообразить досуг прогулками на балконах подвергают жизнь ребенка риску. Оставлять ребенка на балконе бесконтрольно нельзя:

- на балконы часто прилетают вороны в поисках пищи;
- на балкон может залететь выброшенный с верхнего этажа окурок;
- ребенок может вывалиться.

Детская шалость с огнем - частая причина пожаров.



Как показывает практика, часто такие пожары происходят из-за отсутствия навыков у детей осторожного обращения с огнем, недостаточным контролем за их поведением со стороны взрослых, а в ряде случаев



неумением родителей организовать досуг своих чад. Жизнь показала, что там, где среди детей проводится разъяснительная работа, направленная на предупреждение пожаров от детской шалости с огнем, опасность возникновения пожаров по этой причине сводится к минимуму.



**БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ ОТ ПОЖАРА!**

**Обратите внимание!**



Специалисты Роспотребнадзора напоминают о профилактике здоровья детей в условиях самоизоляции. Для сохранения зрения и осанки детям рекомендовано ограничить время, проводимое за гаджетами!